



□2018年7月17日 星期二 □责任编辑 张泽慧
□电子邮箱 xinyixw@126.com □新闻热线 88979191

江苏省著名商标
第十六、十七届江苏省“陆羽杯”名茶评比特等奖、一等奖
第三、四届“国饮杯”全国茶叶评比特等奖
第十一届“中茶杯”全国名茶评比一等奖
第十六届全国绿色食品博览会金奖
电话：88999656(马陵山茶店) 88729866(马陵春茶场)

唐秋驰，曾经是一个默默无闻的农村打工者，自2011年创业以来，她依靠自己坚定的信念和不懈的努力，一步一个脚印地在创业的道路上扎实拼搏，开拓创新，把一个最初几十平方米的小服装厂发展到如今130多名员工、集生产销售为一体的品牌制衣企业。唐秋驰作为威制制衣服饰有限公司的总经理，成为当地巾帼创业的典型代表，她的事迹更成为当地青年创业的典范……

唐秋驰：从打工妹到创业带头人

敢想敢干，由服装厂打工妹成长为创业带头人

从小就做惯了粗活、累活、脏活的唐秋驰，亲身感受到了家乡群众一年到头辛勤耕作，到头来仅能维持生活温饱的艰难，那时的她就下定决心一定要闯出一番事业来。结婚之后，唐秋驰就和家人一起到南方打工。在打工期间，她和家人一边打工赚钱一边苦学服饰裁剪服装等技术，南方人敢想敢干的思想深深地影响了她，她耳濡目染了一些人白手起家的创业故事，由此萌生了回家乡创业的念头。

说干就干，经多方筹集，唐秋驰凑齐了开设服装厂所需资金，租门面、进货、销售，服装厂正式开业运营。由于她熟悉业务、肯于吃苦、诚信经营，服装厂开始红火起来。经过几年的打拼，她依靠自

己的努力走出了创业的第一步。

随着生意逐渐增多，服装厂需要的员工也不断增加，为了让家乡的姐妹们能在家门口获得一份稳定的工作，同时又不影响照顾孩子、老人，唐秋驰专门招聘当地的女员工并对其进行细致的岗前培训。目前，威制制衣服饰有限公司女员工主要以生产、销售女式服装为主，现有员工130名，平均年龄35岁，她大部分是当地女工，其中农民工返乡返乡比例达70%……经过多年的打拼，唐秋驰由一名农家打工妹成长为巾帼创业带头人。不怨天尤人，不等不靠不懒，用自己勤劳的双手带领当地姐妹闯出了一条致富之路。

不断创新，以耐心细致的服务赢得客户好评

企业只有不断开拓创新才能发展，只有不断的求新求变，才能跟上市场的潮流趋势不被淘汰。服装生产看似简单平常，工艺制作却十分复杂，由于是品牌运作，不但要严格按照公司制定的工艺标准去制作，还要结合市场的需求和流行趋势去调整生产方式。唐秋驰带领员工时时求新，每个季度、月份，甚至每天都在变换不同的款式和工艺。这种创新的速度对于企业里的每一个人来说，都是一种新的挑战。但是，唐秋驰带领员工无怨无悔，兢兢业业，以巾帼不让须眉的本色，做出了不俗的成绩，赢得了广大客户的一致好评，企业的影响力不断扩大和提升。

有时服装款式变化巨大加之订单紧迫，为了保证产品能够按时送到客户手中，加班加点都是常有的事。但是，唐秋驰带领员工不管是冰天雪地，还是挥汗如雨的盛夏，一如既往，想方设法提前完成任务，有时甚至连自己用餐的时间都挤掉了。企业员工在她的影响下，不论是何工种，不论工作

多么琐碎，都牢固树立“产品质量无小事，安全生产大如天”的意识，用爱心、责任心把生产好的每一个环节，确保为用户生产出安全合格的产品。

一分耕耘就有一分收获，真情付出就有丰厚回报。经过唐秋驰以员工们的共同努力，现在企业员工从内心深处激发出一股工作劲头，爱岗敬业，钻研业务，岗位成才，个个地地积极参与民主管理，为企业发展出谋划策，提出合理化建议，为优化工艺、降低成本、安全生产提出自己的意见和建议，涌现出一大批先进个人和女工典范。

以诚待人，梦想带动更多农家姐妹奔富路

在创业路上奔跑的唐秋驰，虽然用辛勤劳动获得了应有的回报，但她从未忘记与她一同在创业路上挥洒汗水的姐妹。服装厂里女工多，都是当地农村人，唐秋驰就把她们当作自己的亲姐妹，每一个进厂的人她都会热情安排，手把手地亲自教她们。来到厂里，就把这当成

自己的家，有啥事就跟我说一声。“一句话说得员工心里暖暖的，唐秋驰是这样说的。谁生病了不舒服，她就扶她到休息室休息；谁家碰上急事难事等钱用，她就及时把钱垫付上；谁心里有事不痛快了，她就主动地做她的工作，教她如何做事如何做人……唐秋驰就是这样细致入微地照顾每一位员工。这位朴实无华的总经理，甚至不以老板自居，用自己的行动和爱心赢得了员工的信任和爱戴。在她的厂里，有的姐妹一干就是几年，从未跳槽，而唐秋驰也尽量从薪酬待遇、工作环境等方面面面俱到。

一朵独放不是春，百花争艳春意浓。唐秋驰一直坚信，她所投身的服务行业作为第三产业的代表，一定会欣欣向荣的好景象。现在，她依然在拼搏，她说厂里130多名员工，这背后就有130多个家庭需要维持生计，因此她希望将自己的公司做大做强，带动更多的农家姐妹就业，共同撑起妇女创业的一片蓝天。

（王莹莹 侯慧）



读者热线：机关幼儿园和新安幼儿园两所热办点幼儿园是怎样招生的？

记者追踪：小班满3周岁幼儿，中班满4周岁幼儿，大班满5周岁幼儿。具有主城区(东至沐河、西至威海河、南至甬连高速、北至陇海铁路)户籍和房产证(须本人或父母亲的住宅房产证)可以报名。然后采取电脑派位的方式招收幼儿。邀请人大代表、家长代表、纪检监察等部门全程监督，保证公平公正。

读者热线：家住城南，可城南没有公办幼儿园，幼儿入园难该怎么办？

记者追踪：目前我市城区只有三所公办幼儿园(机关幼儿园、新安幼儿园、妇联幼儿园)，且都位于主城区、城南片区无公办幼儿园。

《江苏省学前教育条例》第三条规定：“发展学前教育，应当坚持公益性和普惠性，实行政府主导、社会参与、公办民办并举的办学体制。”就目前来说，城南片区学前教育资源充足，现有徐州市优质幼儿园四所(金色阳光幼儿园、红枫幼儿园、百合家园幼儿园、市荷花苑幼儿园)，合格幼儿园两所(奥尔夫幼儿园、金鼎名城幼儿园)，能够满足城南片区适龄幼儿入园问题。

读者热线：我市幼儿园收费是否有标准？

记者追踪：目前，我市公办幼儿园、普惠性民办幼儿园根据新沂市物价局、新沂市教育局、新沂市财政局联合下发的《关于全市幼儿园收费管理有关问题的通知》(新价字〔2017〕11号)文件规定收费严格执行。保教费按照合格园150元/月、徐州市优质园210元/月、江苏省优质园300元/月的标准，各园上浮不超过10%，机关、新安、妇联上浮不超过20%，普惠性民办园上浮不超过30%。伙食费、托管费按有关规定收取。非普惠性民办园、看护点收费实行备案制。

架源通桥架 构建和谐新沂
架源通桥架“四统一”成就辉煌
热线电话：0516-88924899 0516-88994999

男子饮酒闯卡 隔日熟睡被抓

本报讯(记者 邵慧惠 通讯员 王然)连日来，交警大队在城区设卡查处酒驾行为，当民警对一黄色轿车驾驶人进行呼气酒精检测时，该车驾驶人不配合执法，且加速闯卡，致使民警手中酒精检测仪卡落车中，并在车辆行驶数百米后驾驶员下车出外。

事故发生中队民警立即协助调查。民警了解情况后，根据现场民警提供的执法记录仪视频及车辆行驶路线，调取沿线视频监控，通过大数据分析比对，迅速锁定一辆车牌号为苏A9XX22的黄色福特轿车有重大嫌疑。

经查，该车为南京某公司名下车辆，目前正在李某(男，35岁，北沟街道吴庄社区)使用。上午10时，民警驱车前往其家中，将正在熟睡的驾驶人抓获，并查获四辆车辆。

经询问，李某于今年5月因酒后驾驶机动车被暂扣驾驶证，此次为酒后无证驾驶机动车，为躲避处罚加速闯卡，并将酒精检测仪抛出车外。

目前，李某已被一移交派出所作进一步调查处理。



随着高温天气一波又一波来袭，补水降温需求增加，冷饮市场也随之火热起来。连日来，新沂各大超市冷饮销售市场火爆。记者走访市区几家大型超市看到，饮料区和冷饮区也颇受消费者青睐，几乎每个人的购物车里都探放着与“冷”字有关的各式消暑食品。炎炎夏日，来杯冷饮固然爽快，但过量摄取冷饮食品会让肠胃产生很大负担。此外，为保护肠胃内壁黏膜，食用时最好把冷饮放在口腔后部，慢慢融化，不要狼吞虎咽。

本报记者 陆敬雅/摄

阿湖首届葡萄文化节：让老百姓共享甜蜜成果

7月14日，2018阿湖首届葡萄文化节开幕后，各项葡萄、赏美食精彩的活动也如火如荼地开展，让葡萄种植户、游客等群体共享葡萄丰收的喜悦，农旅融合的步伐也在不断加快，“甜”成了这场文化节的关键词。

得奖的喜讯，甜到了葡萄种植户刘化军的心坎里。他从10年前就开始种植葡萄，是阿湖葡萄种植户中的“老把式”，没想到自己种葡萄，竟然还得了个葡萄“状元”，还能登上2018江苏阿湖首届葡萄文化节的领奖台。拿到最美葡萄大赛一等奖，我非常开心。今后我要使用更好的有机肥，加入溯源系统，让老百姓吃到放心的葡萄，安全的葡萄。刘化军说，之所以能得到一等奖，是因为他已经通过数量来提升品质发展了，才能种出品质更高的葡萄。“每亩地控制在3千斤左右，别人在4千斤—5千斤，产量控制

少，甜度高，品质也好。”刘化军这样说。葡萄文化节让葡萄种植户郑玉锦也尝到了甜头。他的葡萄园就在葡萄文化节的举办地，带来了大量的游客，他抓住机会招揽了不少游客。“趁着这次葡萄文化节，我在门口展示了很多优质的葡萄，让过路游客到这儿来品尝，人流量相当大。上午卖了十几块钱，真真切切地感受到了这次葡萄文化节给我们带来了很大的经济利益，我希望这样的活动多搞几次。”游客孙某认为葡萄文化节的活动也很精彩。她说：“我尝了一下，葡萄非常新鲜，希望下次能来尝尝这里的葡萄，希望能把这里的葡萄推介的远一点。”葡萄文化节期间，也为小龙虾、烤串等夏季美食提供了十几个展示平台，让游客也共同分享这份甜蜜。“这次活动

物价局 完成2018年小麦成本收益调查

本报讯(记者 曹平 通讯员 陈红星)为准确把握今年我市小麦生产成本及收益情况，按照省物价局农产品成本调查任务安排，近期市物价局成本调查队分赴3个调查点9名农户调查户的小麦生产成本及收益情况进行了调查汇总。调查结果显示，与去年相比，今年我市调查户小麦生产成本呈现出“产量减少、价格下降、成本增加、收益下降”的态势。今年我市调查户小麦平均亩产量为431.37公斤，比去年下降521.60公斤增产90.23公斤，减

幅为17.30%。今年小麦减产主要是由于小麦播种和灌浆期间持续阴雨天气，不利于小麦分蘖生长和籽粒充实，受此影响，调查户今年小麦千重粒重等多项指标均低于往年；再加上今年的小麦最低收购价下调导致销售价格难以走高。今年我市调查户小麦平均出售价格为每50公斤109.08元，比去年下降112.21元，减少了3.13元。

受产量和价格下降的双重因素影响，再加上亩均总成本比去年有所提高，使得调查户小麦亩均收益明显下降。

瓦窑镇 增减挂钩项目顺利通过徐州市级验收

本报讯(记者 王蕴 通讯员 魏培善 鲁鲁)近日，由徐州市国土局牵头，财政局、水利局、农委组成的验收组来到我市，对瓦窑镇2017年度2个批次增减挂钩项目进行了实地验收。验收组通过查看内业资料、对照图纸实地验收、现场调查和会议质询等方式，一致认为，大新、大川、王刘村土地复垦项目达到验收标准，同意通过验收。

此次验收的增减挂钩土地复垦项目总面积97.44亩，新增耕地面积94亩。通过对项目区高标准土地平整、配套田间道路和灌溉排水设施，切实增加了耕地面积，改善了项目区农民群众生产生活条件，取得了良好的社会效益和生态“三效益”。近年来，为确保土地复垦项目顺利通过验收，瓦窑镇多措并举，积极做好土地复垦工作。镇分管领导带队赴市国土局汇报土地复垦工作，镇村领导做好技术指导；施工方严格按照验收标准，发现问题及时整改；镇、村、施工三方加强沟通对接，进一步加快技术对接验收所需施工图纸、竣工资料等台账，确保各项资料准确无误、完善齐全。

莫把姆巴佩一天被抢注58次当笑话

2018年俄罗斯世界杯，法国球员姆巴佩火了。有心之人迅速瞄准商机，于是国家商标局一天内收到58份注册姆巴佩名字为商标的申请。作为一种标识，商标能够区分出不同的品牌与经营者。正是商标让商品具备了可识别性，它能够激发经营者的竞争感与进取心，让他们能够通过提供更好的商品与服务获得口碑、商誉，并进一步让商标具有价值。可以说，商标不仅是市场主体公平竞争的前提，某种意义上更是市场竞争所带来的结果。

正因如此，商标权蕴含着巨大利益，历来都是商家必争之地。如果能把某位明星的名字注册为自己的商标，让消费者误以为自身所销售产品、服务与明星相关，这显然能够万利。但无万利行为首先得通过“法律关”，任何权利的增设都不能侵犯到他人的现有权利，商标申请与使用权也不例外。

我国《商标法》规定，申请商标注册不得损害他人现有的在先权利。《反不正当竞争法》规定，经营者不得擅自使用他人有一定影响的姓名；不得实施足以引人误认为是他人商品的混淆行为。事实上，类似争议早已不少见，意图搭明星便车者往往以失败告终。如台湾艺人林志玲因不满其名字被注册成商标向商标局申请维权，经商标评审委员会裁定相关商标无效，而涉事法院也经审理认为：未经同意，以谋取不正当商业利益为目的，将艺人名字用在相关商品上，具有明显的攀附他人商誉、艺术名，维持了商誉的稳定性。

在美国篮球明星迈克尔·乔丹与乔丹体育股份有限公司的商标纠纷案中，最高法院不仅判定“乔丹”商标应予撤销，更是为该案争议明确了裁判标准：一是外国人的姓名在先权利也受我国法律保护；二是名人主张他人不得使用其姓名作为商标，该姓名应具有一定知名度、为相关公众所知悉，且与名人之间已建立稳定的对应关系；三是他人申请注册争议商标是否存在主观恶意；四是他人将争议姓名申请注册为商标时，该名是否已经成为“名人”。若是他人在该名人成名之前就申请注册该名，则不构成侵权。这显然不存在恶意，同时其商标权也成立在先，须受到法律保护。

就“姆巴佩”的各项商标申请而言，有两个公司在2017年就提交了申请，当时姆巴佩在我国并不出名，他们并没有将商标和这个球星挂钩的意图，而且商标局已在特定领域批准了相关申请，既有商标权受到法律保护。而对于其他申请，商标局则须从前述裁判标准出发，做出合理判断，一方面须尊重既有权利，另一方面，也要警惕别有用心者打着抢注边缘球，侵害姆巴佩的权利，引发舆论乃至诉讼。(舒悦)

大家谈

刘恒龙(身份证号:320381196312301512)职工养老保险手册丢失(编号:110758014)声明作废。
周福启(注:母亲程利利,父亲周晓楠)2012年4月30日出生于新店卫生院,出生医学证明丢失,声明作废。

丢失声明

刘恒龙(身份证号:320381196312301512)职工养老保险手册丢失(编号:110758014)声明作废。
周福启(注:母亲程利利,父亲周晓楠)2012年4月30日出生于新店卫生院,出生医学证明丢失,声明作废。